

婆婆去世，公公离家出走，大伯哥和对象都患尿毒症

# 张莉撑起贫寒破碎的家

预知自己的爱情，可能会给自己带来厄运，但依然不悔；真正厄运降临的时候，毅然决然地选择了坚守，给爱人以信心，给家庭以希望。张莉选择无怨无悔付出、对爱情忠贞不渝，一时间在峄城区吴林街道十里八乡传为佳话。中等身材，面色白皙，梳着马尾，文静坚定。这是张莉给人留下的第一印象。

“这可真是个好孩子，家庭遇到这么大的变故，不埋怨，不后悔，勇敢地面对，挑起家庭的重担，真是好。”对于张莉家的事，吴林街道西潘安村村民董秀兰夸个不停。

说起张莉与其爱人杨烈远的爱情故事，那还得从一次聚会说

起。张莉和杨烈远是高中同学，彼此有所了解，但是不多。2007年，他们高中同学搞了一次聚会，聚会上，他们相谈甚欢，慢慢地，就确立了恋爱关系。

“他哥哥是2008年动的换肾手术，我和烈远是2009年结的婚，当时他们家，为了给他哥哥治病，不仅花光了所有钱，还欠了不少外债。”张莉回忆她和杨烈远的爱情时说，当时，家里是反对她和杨烈远结合的，毕竟，虽然是哥哥，但仍然是一家人，会受到连累困扰的。

在张莉嫁给杨烈远之前，杨烈远家已经有故事要说。杨烈远姐弟三个，上有哥哥和姐姐。这原本是个和谐幸福的家庭，父母

勤劳，孩子们上进正直，一家人日子过得幸福快乐。不幸的是，今年34岁杨烈远的哥哥杨海成，在2008年因为肾囊肿查出患上了尿毒症，经过再三思考，全家拿出全部积蓄，又借了债，杨烈远的母亲把自己的一只肾移植给了杨海成。现如今，已换上母亲肾的杨海成，在母亲不幸去世后，于2013年出现了肾排异现象，不能干活，每月还要两三千元的吃药、透析费用。

“世有不测风云，怎么也想不到，老天会如此的不公，让弟兄俩得同样的病，没办法的事情，就只能勇敢面对呗，那有什么好办法。”张莉淡淡地说。

“难为张莉了，我们家遭遇如

此厄运，要是这样，我真不该迎娶她，让她掉到我们家这个火坑里。”3月17日，在峄城区人民医院血透室，正在做透析的杨烈远，口气中带着对爱妻的怜爱。

从西潘安村书记邵明启口中得知，张莉娘家是峄城城里的，从小没干过农活，嫁给杨烈远后，在工厂做工，地里的活不会干，但打从杨烈远弟兄俩患病不能干活以后，就她和她嫂子一块干起了农活，耕地、播种、除草、打药。现在，他们的母亲和姐姐都去世了，父亲因为承受不了巨大的压力，离家出走了，下落不明，地里的农活更是落到了她们妯娌俩的身上。

邵明启说，看到杨烈远家这样，村里也很着急，为他们申请了

低保、大病救助，申报了贫困户补助。但从长远来看，杨烈远还得动手术进行换肾，希望更多爱心人能关注他们一家，伸出援助之手帮帮他们。

“从没想到过离开，也不能这样想。杨烈远也想过死，但我给他讲，再困难，只要你坚强，这个家就有希望，我就会对这个家不离不弃，对你不离不弃，有你这个家才像个家，我们都一定要坚强，没有过不去的火焰山。”采访最后，张莉心怀希望地说，这是个典型的因病致贫的家庭，如果没有得病，这是个非常幸福的家庭，希望大家多多关注，以免让这样的家庭坠落谷底。

(记者 焦兴田)



## 机动车“霸占”人行道

本报讯 (记者 张琛 摄影报道)3月18日，有市民反映市中区文化路苹果花园附近的人行道又被机动车占领了。车辆停在人行道上绵延上百米，把人行道堵得水泄不通，阻挡了行人的去路。

一位家住苹果花园的女士说：“人行道都被车停满了，我们走路都不方便，停车的人倒是方便了。”“车主随便停车占用人行道也是违

法违章停车的，不要以为不停在路边，停在了人行道上就可以避免罚款，影响行人通行同样不道德。”一位从此处路过的行人说。根据相关规定，车停在人行道上同样属于违法违章停车，同样要受到相应的处罚，关键是人行道上面还有盲道，盲人虽然少，但是这些车停了后，给从此经过的盲人带来了更大的不便和很大的安全隐患。

## 楼道堆满杂物遇明火酿惨祸

### 整个楼的业主受牵连

晚报讯 (记者 姚付林)近日，滕州市远航水晶城小区的业主反映，由于小区楼道内堆积杂物过多，同时很多车辆乱停乱放，小区一单元楼道内晚上突然着火，浓烟滚滚，波及整个楼洞的业主，后有居民拨打了火警电话，最后火势得到控制，所幸无人员伤亡。

记者跟随该小区居民刘先生进入小区，在小区31号楼2单元记者看到，楼道内的墙壁被烟熏火燎得黢黑，楼道内还有被烧焦的杂物的味道，部分墙面的瓷砖也因为高温而脱落，掉在地面上已是摔的粉碎。

该单元楼道内长期堆放着很多杂物，其中不乏有一些易燃

物，存在着极大的安全隐患。“很多居民把平时的一些杂物放到楼道里，也有一些业主把电动车、三轮车放进楼道，甚至在楼道内充电，这次起火，可能是遇到了明火，楼道的杂物被引燃，才导致了整个楼洞浓烟滚滚。”该单元楼的居民李女士说道。

谈到楼道内堆放杂物，李女士很是气愤，也很无奈，她说，“我经常很晚下班，进入楼道回家的时候，时常被一些乱停放的车子阻挡，有时还能闻到这些杂物的难闻味道，对此，我曾经在楼道张贴过告示，希望居民自觉遵守，不要在楼道堆放杂物，但都无济于事。”

随后，该单元楼的居民张先

生详细介绍了当天晚上起火的情况，当天晚上11点左右，他洗刷完准备休息，突然闻到有烧焦东西的味道，随后他检查家里的角角落落都没发现有烧着的东西，于是他打开了入户门，这时一股子风进来，烧焦的味道非常浓烈。“开门后看到当时的情况把我吓坏了，我还以为是哪个邻居家着火了，慌着下楼查看情况，最后发现是楼道杂物着的火，这算是万幸了，幸好不是哪家住户的室内。”张先生说。

起火后的第二天，为了防止惨剧再次发生，有小区业主在单元楼下张贴了告示，希望广大业主自觉遵守小区规章制度，不要在楼道内乱堆放杂物。

## 不法分子打着分包工程的幌子骗钱

### 遇到这种事市民要核实

晚报讯 (记者 孔浩)昨日，记者从中国铁塔股份有限公司枣庄市分公司获悉，近段时间，有人打着“有大量通信铁塔工程需对外分包”的幌子，要求承包者先预交押金或建设保障金，以此达到骗钱的目的，大家千万不要上当。

中国铁塔股份有限公司枣庄市分公司的杜女士表示，近段时间，不断有人到他们公司反映，从2016年年底开始，某公司宣称为了5G建设，其在枣

庄地区有大量通信铁塔工程需对外分包，要求承包者先预交押金或建设保障金。年初已经有人交了数十万元押金，但始终没有承接到该公司的任何工程建设项目，无奈之下，受骗者已经报了警，正在等待处理。

杜女士说，中国铁塔股份有限公司是大型国有企业，承担国家移动基础设施建设重任，所有对外合作均本着公平诚信原则，严格遵守国家相关法律法规，认真履行正规手续

及相关流程。铁塔公司与上述公司无任何法律关系，也没有授权任何单位和个人对外开展分包业务。

近日，铁塔公司为此还专门发布了《防诈骗公告》，郑重声明并提醒广大公众提高防范意识，谨防上当受骗。如遇到有人冒充铁塔公司名义联系业务时，请及时报警或与铁塔公司(电话：0632-8699011)联系核实，以免上当。

## 贵诚美达车世界，名车春季巨惠

活动详情请咨询：3037958

### 豪爵摩托，“春雷行动”！

30余款经典车，工厂直补！一降到底！

豪爵悦星125T-9经典款仅售4880元

4880



4980



3月8日—4月8日

### 雅马哈，创核“芯”动有礼！

1、购买巧格i和赛鹰的用户立享微信抽奖每天抽取：①1888元幸运奖5名②888元大奖20名③396元增值服务奖。2、购买巧格i和赛鹰之外所有车型的用户可抽奖：①一等奖1000元②二等奖500元③三等奖价值168元服务套装。3、春季特惠机型。4、关爱服务活动活动内容：17项检修服务、部品优惠让利、YDT（电喷诊断设备）现场演示。

7980



8980



3月4日—4月2日

### 五羊本田，以旧换新！

摩托车、电动车、家电、农机、手机等不限品牌、型号、新旧，均可参与以旧换新，省享600—1000元。

悦星HT125T-9C/9D

福星HJ100T-7D

雅马哈巧格i

雅马哈赛鹰

5980

5980



6980



广告